



Washington State Department of
HEALTH

Доступ к туалетам для автоперевозчиков

Закон штата Вашингтон, согласно главе 70.54 Revised Code of Washington (RCW, Свод законов штата Вашингтон с поправками), защищает право автоперевозчиков на доступ к туалетам во время доставки или приема товаров у предприятий в штате Вашингтон. Автоперевозчик — это лицо, предоставляющее оплачиваемые услуги по перевозке товаров автотранспортом. Если вы автоперевозчик и предприятие в штате Вашингтон отказало вам в доступе к туалету во время доставки или приема товаров, заполните форму ниже.

Предприятию, которое отказывает автоперевозчикам в доступе к туалетам, может быть отправлено письмо о нарушении, и/или на него может быть наложен штраф.

Если вам нужна помощь или дополнительные условия для заполнения этой формы, свяжитесь с нами:

Адрес электронной почты	eph.cru@doh.wa.gov
Телефон	(833) 770-7400 (бесплатно)
Почтовый адрес	Attn: Complaint Response Unit Environmental Public Health Office of the Assistant Secretary PO Box 47820 Olympia, WA 98504

Информация в этой форме подлежит обнародованию. Если вы хотите сохранить анонимность, **не** указывайте в жалобе свои контактные данные. Обратите внимание: если вы не укажете свои контактные данные, мы не сможем провести полное расследование или открыть исполнительное производство.

Существует отдельный процесс для сообщений о портовых предприятиях штата Вашингтон, не предоставляющих грузоперевозчикам доступ к туалетам или зонам для кормления грудью.

1. **Имя:**

2. **Фамилия:**

3. **Основной язык общения:**

4. **Номер телефона:**

5. **Адрес:**

6. **Адрес электронной почты:**

7. Когда с вами можно связаться, если нам потребуется дополнительная информация?

8. Вам отказали в доступе к туалету во время доставки или приема товаров?

Если да, могли бы вы описать, кто отказал вам в доступе, или сообщить имя этого человека?

9. Название предприятия, которое отказало вам в доступе к туалету:

10. Адрес предприятия:

11. Номер телефона предприятия:

12. **Другая информация о предприятии:**

Если на территории предприятия несколько помещений или много зданий.

13. **Вы проводили погрузку или выгрузку товаров в этом пункте?**

Погрузку

Выгрузку

14. **Изложите свою жалобу как можно подробнее:**

Уведомление о конфиденциальности. Мы используем информацию из этих форм для обработки вашей жалобы и оповещения предприятия, с деятельностью которого она связана. Мы можем отправлять информацию в другие государственные учреждения. Мы не будем продавать, сдавать в аренду или передавать во временное пользование третьим лицам предоставленную нам вами информацию. Мы используем ее только для того, чтобы предоставить вам обратную связь или расследовать вашу жалобу. Мы настоятельно рекомендуем вам не отправлять конфиденциальную личную информацию в этой форме. Любая информация, указанная в форме, считается публичной и не является конфиденциальной. Она может подлежать проверке или открытому копированию, если законодательство не предполагает исключения или других мер защиты. Если нам придет соответствующий запрос на предоставление публичных архивов, мы передадим их согласно RCW (Revised Code of Washington) 42.56.

Запросить этот документ в другом формате можно по номеру телефона 1-800-525-0127. Если вы страдаете нарушением слуха, обращайтесь по телефону 711 (Washington Relay) или по электронной почте civil.rights@doh.wa.gov.